

# 我省去年共对8个单位 185名领导实施追责

喜迎省第十次党代会 专题报道

## 数字安徽

- 2015年,我省共对8个单位、185名领导干部实施责任追究
- 2015年,对3个市厅级单位党组织实行党风廉政建设年度考核“一票否决”
- 2015年,全省共查处违反中央八项规定精神问题1338起,给予党纪政纪处分1292人
- 2015年,全省共查处问题12012起,处理11386人(次)

我省严肃查纠公车私用、公款送礼、违规发放福利等行为。2015年,全省共查处违反中央八项规定精神问题1338起,给予党纪政纪处分1292人,省纪委对65起典型问题通报曝光,推动了党风持续向好。坚决查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,部署开展查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题专项工作,全省共查处问题12012起,处理11386人(次),特别是查处以淮北市烈山区烈山镇烈山村党委书记刘大伟伙同亲属及有关公职人员涉案金额1.5亿元贪腐案等为代表的一批“小官大贪”典型案件,极大增强了群众对正风反腐的信心。

2015年,组织对市县、省直单位、省属国有企业和高校共108个地方和单位进行四轮巡视,围绕“四个着力”,紧扣“六大纪律”,紧盯重点人、重点事、重点问题,发现并移交问题线索3537条。组织部门根据巡视移交的问题线索对38名党员领导干部作出免职处理。纪检监察机关根据巡视移交的问题线索对534名党员领导干部进行立案调查,对1169名党员领导干部实行谈话函询。

保持惩治贪腐的高压态势,省纪委直接查办了省政府发展研究中心原主任吴克明,黄山市政协原副主席覃金平,池州市委原副书记王强,黄山市委原常委、副市长张文明,宿州市委原常委、组织部长蒋昌盛,皖西学院原院长夏鹭平,池州市委原常委、江南集中区党工委书记、管委会主任张权发,霍山县委书记陈俊等一批严重违纪违法案件。

## 基层党组织篇

### 关注社情民意 服务民生点滴

记者从合肥市七里站街道获悉,近年来,站塘社区党委发挥社区党组织的核心作用,发挥党员在社区建设中的模范带头作用,促进社区建设的有序发展,先后获得安徽省“无邪教社区”、合肥市“廉政文化社区”、合肥市“文明社区”、瑶海区“先进基层党组织”、瑶海区“平安社区”等多项光荣称号。

2012年6月社区党委正式设立“两代表一委员”社情民意征集点,旨在关注社情民意,服务民生。辖区人大代表赵文琦对附近居民反映蓝天巾被有限公司生产发出的噪音扰民情况,及时与厂领导协调,并督促整改,在她的呼吁奔走下,该厂已投入50多万元解决了降噪问题。

站塘社区区域内原厂矿厂建小区较多,因诸多原因致小区居住环境每况愈下,居民对棚户区的改造期盼急切。在街道和社区党委的积极努力争取下,2010年8月玻璃厂东生活小区被纳入合肥市改造项目。2013年9月华贝复建点迎来第一批

回迁住户,开启了站塘老旧小区改造新路程。2011年玻璃厂生活西区,又被纳入合肥第一批老旧小区改造项目,如今完成改造的玻璃厂西小区道路通畅,面貌一新,获得居民大赞。紧接着,社区党委一鼓作气启动了华贝二期、采石路动迁改造工作,不仅大大有利于社区科学布局规划,同时改善了居民的生活居住环境。在这些改造和建设中,党员的先锋模范作用也得到了充分展现,在华贝二期改造动迁工作中,一些老党员老干部自发组成征迁志愿小分队,积极参与到动迁中,与动迁户联系沟通、解释工作中,甚至不分白天黑夜与街居工作人员战斗在一起,为动迁工作提前顺利完成立下不小战功。

郭飘 记者 祝亮

星报讯(记者 祝亮) 省第九次党代会以来,我省认真贯彻中央的决策部署,带头落实党风廉政建设主体责任,部署推进巡视、审计监督、重要岗位干部交流轮岗、制度规范等“四个全覆盖”,重申和强调讲政治、顾大局等“六个坚持”,鲜明提出不要有令不行、有禁不止、搞自由主义等“九个不要”。各级纪检监察机关聚焦中心任务,强化监督执纪问责,推动党风廉政建设和反腐败斗争取得明显成效。

据悉,仅2015年,我省共对8个单位、185名领导干部实施责任追究,并对8起被责任追究的典型案件进行了公开曝光,释放了有责必问、执纪必严的强烈信号。

## 昨晚淮北一彩民揽金938万余元

星报讯(唐钟义 陈浩) 进入10月以来,阜阳、安庆两位彩民陆续中出双色球大奖之后,昨晚淮北彩民再下一城,喜中大奖938余万元,安徽彩民再次上演了中大奖的“帽子戏法”。

据悉,昨晚双色球第2016119期的开奖号码红球是09 19 21 30 31 32,蓝球号码是04。本期全国开出4注一等奖,单注奖金高达926万元,其中安徽、河北、内蒙古及

浙江的彩民各中1注。我省中奖地址是位于淮北市濉溪县兴武路2号三堤口车管所对面福彩第34061059号站点,该站点一彩民以1张6元的“6+3”复式票,中得1注一等奖及2注二等奖,共获奖金高达938万余元。这是我省彩民今年中得的第46注双色球一等奖。本期开奖号码的出球顺序是:9、32、30、21、19、31,蓝球04。本期开奖之后大奖奖池已高达10.4亿元,下期2元有望中出1000万。



## 皖江示范区年均 经济增速达到12.3%

星报讯(记者 祝亮) 记者从省发改委获悉,经过6年多的努力,皖江示范区经济实力大幅提升,产业结构不断优化,创新能力日益增强,生态环境更加良好,人民生活水平明显提高,有力促进了我省经济社会发展,在探索产业承接新途径、优化产业分工格局、促进中部地区崛起、推动区域协调发展等方面发挥了重要作用。

截至2015年底,皖江示范区研发经费占地区生产总值比重达到2.4%,战略性新兴产业产值达到6825.4亿元,占全省76.5%。新型显示和机器人国家战略性新兴产业集聚发展试点成效明显,智能语音、新材料、新能源汽车等一批战略性新兴产业集聚发展基地快速成长。

随着安徽整体纳入长三角,合作发展动力进一步增强。2010年至2015年,示范区累计引进亿元以上省外投资项目到位资金23817.5亿元,年均增长25.4%;实际利用外商直接投资399.6亿美元,年均增长21.4%。

2015年,示范区万元GDP能耗下降6.7个百分点,城市污水处理率达到90.5%。新建一批城镇污水和垃圾处理设施。巢湖国家生态文明先行示范区加快建设。宣城入选国家第二批生态文明先行示范区,池州、岳西、宁国入选首批国家级生态保护与建设示范区。

示范区城镇常住居民人均可支配收入达到29898元,农村常住居民人均可支配收入达到12486元。就业、养老、医疗、住房、教育、文化等基本公共服务水平不断提高,2015年城镇新增就业人数38万人。

## 校园周边200米内不许开设网吧

星报讯(记者 于彩丽) 10月11日,针对省人大代表提出的《关于加强校园周边环境综合治理的建议》,省教育厅回复称,将深入开展校园周边环境综合治理专项行动,严禁在校园周边200米内开设网吧,对申请在中小学校园周边200米以内新建、扩建或者改建营业性歌舞娱乐场所、营业性游艺娱乐(电子游戏)场所一律不予受理。

校园周边文化环境关系到每一位学生的身心健康,关系到每一所学校的教育教学环境。省教育厅将深入开展校园周边环境综合治理专项行动。加强校园周边娱乐

场所管理。严禁在校园周边200米内开设网吧,对申请在中小学校园周边200米以内新建、扩建或者改建营业性歌舞娱乐场所、营业性游艺娱乐(电子游戏)场所一律不予受理。严厉查处网吧、歌舞厅等场所违规接纳未成年人行为,鼓励学校师生、家长和社会群众监督举报,对违规情节严重的吊销经营许可证。同时,加大对校园及周边食品监管力度。坚决取缔无证摊点、流动商贩,对小商店、食杂店、小餐馆等卫生许可证、健康证、卫生知识培训合格证、食品采购索证、留样等环节进行重点检查,检查不合格的停业整改。

投注方式	原奖金	派奖金额	合计奖金	返奖率
任选3两胆全拖	57元	15元	72元	72.72%
任选3四码复式	19元(中3个数)	5元	24元	72.72%
	76元(中4个数)	20元	96元	72.72%
任选4	78元	12元	90元	68.18%

## 11选5玩法改版上市4周年 安徽体彩 力推“挑3拣4千万加奖”活动

和任选4两个子玩法实施加奖。加奖后,任选3“两胆全拖”的奖金将由57元提升到72元;任选3“四码复式”的单注奖金则由19元提升到了24元,如果四码全中,则四注奖金高达96元,较加奖前增加了20元。而任选4玩法的单注奖金则由78元提升到了90元。左图为加奖前后的奖金对照表。

本次派奖活动自2016年10月18日开始,1000万元派完活动结束。如果您是高频11选5玩法的老彩友,相信这次活动的力度也足以让你“挑3拣4”来下手;如果你还不熟悉11选5玩法,你完全可以“逢高介入”,尝试一下十分钟高频开奖玩法的魅力。

金秋十月,适逢安徽体彩11选5玩法上市4周年。为了回馈彩民,安徽体彩推出“挑3拣4千万加奖”活动——从10月18日起,凡购买11选5任选3“两胆全拖”、“四码复式”,以及任选4玩法中奖的,单注奖金将全面上调,最高返奖可达72.72%。

体彩高频11选5自2012年10月改版上市以来,因为“好玩、好选、好中”的特点,一直颇受彩民喜爱。尤其是其中的任选3、任选4两个玩法,因为难度适中、返奖率高、奖金固定的特点,一直是彩民投注的主流。这次加奖活动,安徽体彩斥资1000万元,为了让彩民真正得到实惠,把“好钢用在刀刃上”,安徽体彩决定集中针对任选3